



REPUBLIKA HRVATSKA

**HRVATSKA AGENCIJA ZA POŠTU I ELEKTRONIČKE
KOMUNIKACIJE**

Jurišićeva 13, p.p.162, 10 002 ZAGREB

Tel: (01) 489 60 00, Fax: (01) 492 02 27, <http://www.telekom.hr>

MB:1865862

Klasa: UP/I-344-01/08-01/547

Urbroj: 376-09-11-14

Zagreb, 06. veljače 2009.g.

Na temelju članka 130. stavka 1., članka 14. stavka 4., Zakona o elektroničkim komunikacijama (Narodne novine br. 73/08), te članka 60. Zakona o telekomunikacijama (Narodne novine br. 122/03, 158/03, 60/04 i 70/05) i članka 4. Pravilnika o pristupu izdvojenoj lokalnoj petlji (Narodne novine br. 45/05 i 99/05; u daljnjem tekstu: Pravilnik), u postupku izmjene i dopune Standardne ponude HT-Hrvatskih telekomunikacija d.d. za uslugu pristupa izdvojenoj lokalnoj petlji od 21. srpnja 2008.g., Vijeće Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije je na sjednici održanoj dana 06. veljače 2009. godine donijelo sljedeće

RJEŠENJE

1. Trgovačkom društvu HT-Hrvatske telekomunikacije d.d., Zagreb, Savska cesta 32, nalaže se u Troškovnik za kabelmonsterske radove u izgradnji kolokacijskih prostora od 22. prosinca 2008.g., koji je dodatak Standardnoj ponudi HT-Hrvatskih telekomunikacija d.d. za uslugu pristupa izdvojenoj lokalnoj petlji od 22. studenog 2005.g., odobrenoj od strane Vijeća Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije dana 21. srpnja 2008. godine, ugraditi sljedeće izmjene i dopune:

Ad 1

Članak 2. Obračun materijala za kabelmonsterske radove na kolokacijskim prostorima se briše.

Ad 2

Stavak 3.1. mijenja se na način da glasi:

3. CJENIK KONZULTING USLUGA ZA REALIZACIJU KOLOKACIJE ZA POTREBE INTERKONEKCIJE					
3.1. TROŠKOVI PROJEKTIRANJA - KABEL MONTERSKI RADOVI					
Redni broj	Vrsta troška	Mjera	Cijena (Kn)	Opći administrativni troškovi + marža (20%)	Cijena ukupno (kn)
1a	Izrada tehničkog rješenja – fizička unutarnja kolokacija (uključeni troškovi puta)	kom			3.552,00
1b	Izrada tehničkog rješenja – fizička vanjska kolokacija (uključeni troškovi puta)	kom			5.328,00
1c	Izrada tehničkog rješenja – udaljena kolokacija (uključeni troškovi puta)	kom			7.104,00

Ad 3

U opisima radova u članku 1.1. Radovi na montaži razdjelnika (MDF-K, HDF) i posrednog kabela, točka 1., 2., 3., 4. mijenjaju se na način da glase:

1. Cjenik usluga kabelmonsterskih radova izgradnje kolokacijskog prostora		
1.1. Montaža razdjelnika (MDF-K, HDF) i posrednog kabela		
Redni broj	Naziv radova	Opis
1	Postavljanje dodatne vertikale na MDF (MDF-K) (1 vertikala = 1 kom)	Montaža dodatne vertikale uz postojeći MDF radi montaže blok regleta
2	Radovi na prilagođavanju postojećeg MDF-a za montažu TK opreme (1 vertikala = 1 kom)	Ova stavka obuhvaća bravarske radove na prilagođavanju postojećih rešetkastih metalnih dijelova MDF-a. Kako se radovi obavljaju uz postojeće kabele i uređaje koji se nalaze u neposrednoj blizini iste je potrebno adekvatno zaštititi mehanički i protupožarno prije početka piljenja, varenja, brušenja, bušenja vertikala i sl., a sve u svrhu montaže novouvedenih nosača CRONE ili BLOK regleta. Radovi na ovoj stavci obračunat će se prema stvarno utrošenom vremenu. Koristi se isključivo kada se montira na „stare“ tipove MDF-a, a kada se na lokaciji nalazi novi MDF ovaj zahvat nije potreban.
3	Montaža nosača regleta na metalnu konstrukciju razdjelnika (MDF-a) i montaža regleta	Obuhvaća montažu nosača regleta na montiranoj novoj vertikali MDF-a ili na prilagođenoj vertikali postojećeg MDF-a i montažu regleta na nosače regleta.
4	Montaža samostojećeg ormara HDF-a u kolokacijskom prostoru	Obuhvaća transport iz skladišta do mjesta montaže, istovar, sklapanje dijelova u cjelinu HDF-a, postavljanje, učvršćivanje u pod i u zid, odvoz ambalaže. Stavka obuhvaća montažu ormara, stalka HDF-a sa vertikalama i nosača regleta, a ne obuhvaća montažu regleta.

Ad 4

U opisu radova potrebno je unijeti opis radova konzalting usluga za kabelmonsterske radove na način da glasi:

3. Cjenik konzalting usluga za kabelmonsterske radove		
3.1. Troškovi projektiranja - kabelmonsterski radovi		
1.A	Izrada tehničkog rješenja za unutarnju kolokaciju (uključeni troškovi puta)	Stavka obuhvaća izradu tehničkog rješenja sa troškovnikom radova i materijala za smještaj opreme (HDF-a) u kolokacijskom prostoru, određivanje mjesta na MDF-u sa dogradnjom ili prilagodbom MDF-a, polaganje posrednog kabela između MDF i HDF-a u kolokacijskoj sobi i prijenosnog kabela do prvog zdenca.
1.B	Izrada tehničkog rješenja za vanjsku kolokaciju (uključeni troškovi puta)	Stavka obuhvaća izradu tehničkog rješenja sa troškovnikom radova i materijala za smještaj kabineta ili kontejnera operatora korisnika, njegove opreme (HDF-a i uređaja), određivanje mjesta na MDF-u sa dogradnjom ili prilagodbom MDF-a, određivanje trase posrednog i prijenosnog kabela, polaganje posrednog kabela do vanjske kolokacije i polaganje prijenosnog kabela između vanjske kolokacije i prvog zdenca.

1.C	Izrada tehničkog rješenja za udaljenu kolokaciju (uključeni troškovi puta)	Stavka obuhvaća izradu tehničkog rješenja sa troškovnikom radova i materijala za smještaj opreme (HDF-a) u kolokacijskom prostoru, određivanje mjesta na MDF-u sa dogradnjom ili prilagodbom MDF-a, polaganje posrednog kabela od MDF-a do prostora kolokacije, odnosno HDF-a, sa točno definiranim zauzećem prostora u DTK.
	Napomena	U cijeni sve tri stavke uključeni su radovi pribavljanja dokumentacije o postojećim kapacitetima, usuglašavanja planiranih zahvata sa drugim organizacijskim cjelinama unutar HT-a koji planiraju korištenje istih resursa, dozvole za ulazak u objekte i DTK sa ili bez pratnje radi izvida za izradu tehničkog rješenja.

2. U ostalim dijelovima Troškovnik za kabelmonsterske radove u izgradnji kolokacijskih prostora od 22. prosinca 2008.g., ostaje neizmijenjen.
3. Nalaže se trgovačkom društvu HT–Hrvatske telekomunikacije d.d. da u roku od 8 dana od zaprimanja ovog rješenja, dostavi Hrvatskoj agenciji za poštu i elektroničke komunikacije radi izdavanja suglasnosti, Troškovnik za kabelmonsterske radove u izgradnji kolokacijskih prostora od 22. prosinca 2008.g., u koji će ugraditi izmjene kako je određeno u točki 1. ovoga rješenja.
4. Ovo rješenje objaviti će se u Narodnim novinama.

Obrazloženje

Vijeće Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije (u daljnjem tekstu: Vijeće Agencije) je na sjednici održanoj dana 21. srpnja 2008.g. donijelo rješenje (klasa: UP/I-344-01/08-01/547, urbroj: 376-08-11-07) kojim se određuju izmjene koje je trgovačko društvo HT-Hrvatske telekomunikacije d.d. (u daljnjem tekstu: HT) dužno ugraditi u Standardnu ponudu HT-Hrvatskih telekomunikacija d.d. za uslugu pristupa izdvojenoj lokalnoj petlji od 22. studenog 2005.g., odobrenu od strane Vijeća Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije dana 11. siječnja 2008. godine (u daljnjem tekstu: Standardna ponuda).

Sukladno točki 4. navedenog rješenja, HT je bio dužan u roku od 8 dana od zaprimanja rješenja dostaviti Hrvatskoj agenciji za poštu i elektroničke komunikacije (u daljnjem tekstu: Agencija), na uvid, radi izdavanja suglasnosti, normative za tehnička rješenja koji čine dio specifikacije cijena usluge pristupa izdvojenoj lokalnoj petlji, odnosno koje HT pruža unutar Standardne ponude, a koji će biti Dodatak Standardnoj ponudi.

HT je dopisom od 04. kolovoza 2008.g. dostavio Agenciji Troškovnik za tehnička rješenja kod pružanja usluge pristupa izdvojenoj lokalnoj petlji, dodatno navodeći da cijene u priloženom troškovniku vrijede do 31. prosinca 2008.g. nakon čega će se revidirati ovisno o kretanjima cijena na tržištu predmetnih usluga.

Temeljem provedene analize dostavljenog dokumenta, uočena je potreba za izmjenama istog, te je dopisom Agencije od 30. listopada 2008.g. HT-u dostavljen prijedlog izmjena. Navedenim dopisom zatražene su izmjene pojedinih cijena, te detaljnija specifikacija usluga, kao i dodatna pojašnjenja pojedinih stavki. Također, zatražene su i dopune istog troškovima koje HT naplaćuje prilikom uspostave kolokacijske usluge, obzirom da je uvidom u dostavljeni dokument utvrđeno da isto nedostaju. Dodatno, zatraženo je i pojašnjenje vezano uz uvećanje jediničnih cijena proizvoda za 20%, odnosno za iznos manipulativnih troškova, kao i detaljna kalkulacija manipulativnih troškova, obzirom da usporedbom s prethodno sklopljenim ugovorima o pružanju kolokacijskih usluga navedeni troškovi prije nisu bili zaračunati za usluge kabelmonsterskih radova izgradnje kolokacijskih

prostora te konzulting usluga za kabelmonsterske radove, a radi uvida koje su promjene na tržištu ili organizaciji rada uzrokovale nastanak navedenih troškova. Nadalje, vezano uz navod HT-a da cijene u priloženom troškovniku vrijede do 31. prosinca 2008.g. nakon čega će se revidirati ovisno o kretanjima cijena na tržištu predmetnih usluga, naglašeno je da predmetni troškovnik treba biti sastavni dio Standardne ponude, a postupak izmjene i dopune Standardne ponude, pa time i dodatka istoj, reguliran je relevantnim propisima.

Agencija je dana 24. studenog 2008.g. zaprimila dopis HT-a kojim se očituje na dopis Agencije od 30. listopada 2008.g., te kojim dostavlja izmijenjeni Troškovnik za tehnička rješenja kod pružanja usluge pristupa izdvojenoj lokalnoj petlji.

U navedenom dopisu HT je, između ostalog, naglasio da su u odnosu na troškovnik iz kolovoza 2008.g. cijene revidirane temeljem ugovora koje je HT naknadno sklopio s vanjskim izvođačima, a čime odražavaju postojeće stanje na tržištu usluga izvođenja radova, te uključuju određeni trošak izgradnje HT-a. Također, HT u navedenom dopisu navodi da je radi potrebe prilagodbe tržišnim uvjetima počeo napuštati stari način normizacije poslova (norma sati) i primjenjivati novi (cijena po usluzi), čime je započela primjena obračuna troškova izvođenja radova definiranih po cijeni usluge, te je na taj način za svaku uslugu definirana cijena neovisno o utrošenom vremenu izvođenja radova i angažiranom broju djelatnika. Dodatno navodi da je za usluge izvođenja kabel-monsterskih radova objavio natječaj za vanjske izvođače radova, te je svaki od izvođača radova koji su se prijavili na natječaj ponudio svoje cijene za svaku pojedinu uslugu, slijedom čega su kao rezultat pregovora sa svim prijavljenim izvođačima radova, određene jedinstvene cijene za svaku pojedinu uslugu izvođenja kabel-monsterskih radova na cijelom teritoriju Republike Hrvatske. S izvođačima radova koji su prihvatili tako određene cijene, HT je sklopio ugovor o izvođenju radova prema tako utvrđenim cijenama. HT-a je naglasio da je isti postupak određivanja cijena usluga izvođenja radova primijenjen i kod elektroinstalaterskih i građevinskih radova. HT je naglasio da je novi dostavljeni troškovnik dopunjen i s cijenama usluga elektroinstalaterskih radova i cijenama usluga građevinskih radova kao i cijenama konzulting usluga za elektroinstalaterske radove, građevinske radove i strojarske radove.

Nadalje, HT je također naglasio da pored nabavne vrijednosti usluga ima određene povezane troškove koje zaračunava kod izvođenja radova, a to su opći administrativni trošak i marža, na ime kojih u troškovniku kod obračuna cijena radova zaračunava paušalni trošak u visini od 20%. Obzirom da zbog propusta HT-a kod izrade ponuda za kolokaciju u razdoblju lipanj-srpanj 2008.g. nisu bili ukalkulirani troškovi koji nastaju u pripremi kolokacijskog prostora, HT je navedeni propust otklonio na način da je u troškovnik koji je dostavljen Agenciji u kolovozu 2008.g., kao i u troškovnik iz studenog, uvrstio ukupne naknade koje se koriste za obračun pruženih usluga izgradnje kolokacijskog prostora.

Agencija je dopisom od 01. prosinca 2008.g. zatražila od HT-a pojašnjenje pojedinih stavaka vezano uz zaprimljeni prijedlog dokumenta od 20. studenog 2008.g., te je vezano uz navode HT-a da predmetni troškovnik ne podliježe prethodnoj suglasnosti Vijeća Agencije, naglašeno da je navedeni stav neosnovan. Naime, člankom 3. st. 6. Pravilnika o pristupu izdvojenoj lokalnoj petlji (u daljnjem tekstu: Pravilnik) propisano je da proglašeni operatori naplaćuju cijene za pružanje usluge pristupa izdvojenoj lokalnoj petlji i pripadajućim sadržajima u skladu s načelima transparentnosti, nediskriminacije, objektivnosti i troškovne usmjerenosti, pri čemu se cijene moraju temeljiti na stvarnim troškovima pruženih usluga, uključujući i razumnu stopu povrata na ulaganja. Za dokazivanje utemeljenosti cijena tih usluga na navedenim troškovima odgovoran je proglašeni operator koji pruža uslugu pristupa izdvojenoj lokalnoj petlji. Stoga, obzirom da HT, sukladno očitovanju od 01. srpnja 2008.g., navedene normative primjenjuje kako za vlastite potrebe tako i za dio usluga pristupa izdvojenoj lokalnoj petlji, Vijeće Agencije je rješenjem od 21. srpnja 2008.g. naložena dostava istih na izdavanje suglasnosti, kao dodatka Standardnoj ponudi. Također, navedena obveza određena je uzimajući u obzir odredbu članka 5. točke d) podtočka 3.3. Pravilnika, kojom je

definirano koje se sve vrste troškova moraju uzeti u obzir prigodom izračuna troškova kolokacije, te stoga na taj način i navedene usluge čine sastavni dio usluge pristupa izdvojenoj lokalnoj petlji.

Nadalje, navedenim dopisom predloženo je i održavanje sastanka s predstavnicima HT-a radi detaljnijeg pojašnjenja stavaka iz dostavljenog troškovnika iz studenog 2008.g. Nadalje, nastavno na održani sastanak, kao i uzimajući u obzir prijedlog HT-a iz dopisa od 20. studenog 2008.g., izvršen je dana 18. prosinca 2008.g. izvid na terenu (lokacija Zvonimirova-Vrbanićeva 15, Zagreb), radi uvida u cjelokupan proces izrade tehničkog rješenja kod pružanja usluge pristupa izdvojenoj lokalnoj petlji te je izvršena procjena potrebnog vremena za izradu tehničkih rješenja za kolokaciju ovisno o tipu kolokacije. Naime, isto je izvršeno u cilju definiranja cijena za navedene radove iz troškovnika.

Agencija je 24. prosinca 2008.g. zaprimila troškovnik HT-a koji se primjenjuje od 01. listopada 2008.g., a za koji je HT naveo da je izrađen sukladno dogovoru na održanom sastanku predstavnika Agencije i HT-a 15. prosinca 2008.g., te nastavno na dopis Agencije od 01. prosinca 2008.g. Agencija je analizirala dostavljeni prijedlog troškovnika, te je HT-u dana 07. siječnja 2009.g. dostavljen prijedlog izmjena istog. Naime, temeljem izvršenog uvida u sklopljene ugovore između HT-a i vanjskih dobavljača (uvid izvršen 30. prosinca 2008.g.), utvrđeno je da HT ima sklopljene ugovore za izradu projekata međutim za zajedničko korištenje DTK, te je utvrđeno da se cijene iz ovih ugovora primjenjuje i na cijenu izrade tehničkih rješenja za kolokacije. Obzirom da se poslovi izrade tehničkih rješenja za kolokacije razlikuju od poslova izrade projekata za zajedničko korištenje DTK, dopisom od 07. siječnja 2009.g. zatražena je od HT-a izmjena troškovnika iz prosinca 2008.g. na način da se na odgovarajući način izmjene nazivi radova te pripadajući opis istih. Također, određene su i izmjene cijene izrade tehničkog rješenja. Naime, u tablici 3. stavku 3.1 točka 1. „izrada tehničkog rješenja (uključeni troškovi puta)“, određeno je da se navedena stavka razdijeli na dvije stavke ovisno tipu kolokacije, tj. izrada tehničkog rješenja (uključeni troškovi puta) za fizičku unutarnju/vanjsku i udaljenu kolokaciju. Nadalje, na temelju zajedničkog izvida predstavnika HT-a i Agencije 18. prosinca 2008.g., te analize cjelokupnog procesa izrade tehničkih rješenja, određene su i cijene za izradu tehničkog rješenja, pri čemu se uzelo u obzir vrijeme potrebno za izradu tehničkih rješenja za pojedini tip kolokacije, uz primjenu cijene norma sata od 222 kn, sukladno Dodatku 11 članku 2.3. Standardne ponude. Nadalje, HT-u je određeno brisanje članka 2. Obračun materijala za kabelmonsterske radove na kolokacijskim prostorima, obzirom da isti ne može biti sastavni dio troškovnika jer troškovnik obuhvaća cijenu radova u izgradnji kolokacijskih prostora. Način obračuna cijena kabelmonsterske opreme i materijala nije dio troškovnika, te je isto definirano Standardnom ponudom.

Agencija je 26. siječnja 2009.g. zaprimila dopis HT-a u kojem dostavlja svoje očitovanje na prijedlog Agencije od 07. siječnja 2009.g.

U navedenom dopisu HT navodi da smatra da je prijedlog Agencije vezano uz izmjenu stavke 1.3. neodgovarajući obzirom da se temelji na pogrešnoj procjeni broja potrebnih radnih sati. Naime, HT navodi da se cijena izrade tehničkog rješenja temelji na sklopljenim ugovorima s vanjskim izvođačima, te nije vezana uz cijenu sata rada od 222 kn, koja je određena Standardnom ponudom, pa se stoga na cijenu zaračunava dodatnih 20% što uključuje opći administrativni trošak i maržu. Uz prijedlog da se navedena cijena temelji na referentnoj cijeni iz ugovora na koju bi se obračunavali popusti temeljem složenosti same aktivnosti, HT je predložio razlikovanje u izradi 3 vrste tehničkih rješenja ovisno o vrsti kolokacije. Vijeće Agencije je prihvatilo prijedlog HT-a vezano uz podjelu vrste tehničkih rješenja, obzirom da je isto u skladu s podjelom vrsta kolokacija, međutim nije usvojilo prijedlog HT-a vezano uz cijene istih, te opise radova. Naime, na temelju obavljenog izvida na terenu dana 18. prosinca 2008.g., izvršena je procjena vremena potrebnog za izradu tehničkih rješenja za kolokaciju ovisno o tipu kolokacije. Procjena potrebnog vremena odnosi se na maksimalni iznos potrebnog vremena za određeni tip kolokacije i uz pretpostavku da tehničko

rješenje sadrži sve potrebne elemente (npr. jednoznačno definirana trasa i način polaganja posrednog i prijenosnog kabela). Uvidom u sklopljene ugovore HT-a s vanjskim dobavljačima ustanovljeno je da HT ima sklopljene ugovore za izradu projekata za zajedničko korištenje DTK, te da je cijene iz ovih ugovora predložio u predmetnom troškovniku kao cijenu izrade tehničkih rješenja za kolokacije, što nije primjereno jer se radi o sasvim drugoj vrsti poslova. Tehnička rješenja za kolokacije rade zaposlenici HT-a, te je jedini kriterij za određivanje ovih cijena vrijeme potrebno za izradu tehničkih rješenja. Stoga, temeljem svega navedenog, Vijeće Agencije je, prihvaćajući prijedlog HT-a vezano uz podjelu vrste tehničkih rješenja, odredilo cijene kako je odlučeno u točki Ad 2 ovog rješenja, uzimajući u obzir procjenu potrebnog vremena za izradu istih ovisno o složenosti poslova kod pojedine vrste kolokacije. Naime, opseg radova kod izrade tehničkog rješenja za fizičku unutarnju kolokaciju je manji u odnosu na fizičku vanjsku, te udaljenu kolokaciju. Kod unutarnje kolokacije potrebno je definirati trasu i način polaganja kabela samo unutar objekta, između MDF-a i HDF-a, te prijenosnog kabela do prvog zdenca. Kod vanjske kolokacije posredni kabel se polaže većom dužinom unutar objekta, te dijelom i izvan objekta što je povećani posao u odnosu na unutarnju kolokaciju. Kod udaljene kolokacije treba dodatno odrediti i točnu lokaciju i način polaganja posrednog kabela kroz DTK. Međutim, Vijeće Agencije je temeljem rezultata izvida obavljanja radova na terenu, te analize postojećih tehničkih rješenja, procijenilo potreban broj sati za obavljanje navedenih radova, koji je različit od HT-ovog, za koji Vijeće Agencije smatra da je neopravdano velik.

HT je u svom dopisu dostavio i opis stavaka izrade navedenih tri vrste tehničkih rješenja, koje je Vijeće Agencije usvojilo, te je odlučilo kao u točki Ad 4 rješenja, obzirom da je troškovnik od 22. prosinca 2008.g. potrebno dopuniti navedenim stavkama.

Nadalje, vezano uz izmjene naziva radova i pripadajućih opisa kako je određeno dopisom Agencije od 07. siječnja 2009.g., HT navodi da prihvaća prijedlog izmjene stavka 4., dok za stavke 1., 2. i 3. predlaže drugačije opise. Vijeće Agencije usvojilo je prijedlog HT-a vezano uz izmjenu stavka 2. Nadalje, Vijeće Agencije nije usvojilo prijedlog HT-a vezano uz opise u stavku 1. Naime, u stavku 1. HT-ovog prijedloga spominje se prilagodba postojećih vertikalna MDF-a, a po tim opisima slučaj montaže novih vertikalna glavnog razdjelnika nikada se niti ne događa. Nadalje, Vijeće Agencije načelno je usvojilo prijedlog HT-a vezano uz izmjenu stavke 3., ali je radi jasnoće ista preciznije definirana. Slijedom svega navedenog, Vijeće Agencije odlučilo je kao u točki Ad 3 ovoga rješenja.

Vezano uz članak 2. Obračun materijala za kabelmonsterske radove na kolokacijskim prostorima, HT suprotno zahtjevu Agencije za brisanje istog, navodi da isti treba biti sastavni dio troškovnika jer operatorima korisnicima služi kao smjernica na koji način HT obračunava trošak materijala, te stoga dodatno predlaže da se u isti umetne odredba sukladno kojoj su cijene materijala za kolokacijske usluge jedinične cijene materijala iz izlaznih stavki HT-ovog službenog financijskog sustava (SAP) na dan izrade ponude. Vijeće Agencije smatra da je iz troškovnika potrebno izbaciti članak 2. Obračun materijala za kabelmonsterske radove na kolokacijskim prostorima, te ne prihvaća navedeni prijedlog HT-a. Naime, navedeni članak ne može biti sastavni dio troškovnika obzirom da troškovnik obuhvaća cijene rada radnika u izgradnji kolokacijskih prostora, a ne kao što se to člankom 2. navodi, način obračuna cijena kabelmonsterske opreme i materijala, s obzirom da je isto određeno Standardnom ponudom. Stoga, Vijeće Agencije nije usvojilo prijedlog HT-a, te je odlučilo kao u točki Ad 1 dispozitiva.

HT je obvezan u roku od 8 dana od dana zaprimanja ovog rješenja, dostaviti Agenciji radi izdavanja suglasnosti tekst troškovnika s ugrađenim izmjenama određenim ovim rješenjem, te je odlučeno kao u točki 3. dispozitiva.

Slijedom svega navedenog, a temeljem članka 130. stavka 1., članka 14. stavka 4., Zakona, članka 60. Zakona o telekomunikacijama i članka 4. Pravilnika, te sukladno svom Poslovniku o radu, Vijeće Agencije je odlučilo kao u dispozitivu.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja ne može se izjaviti žalba ali se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Republike Hrvatske u roku 30 dana od dostave ovog rješenja.

PREDSJEDNIK VIJEĆA AGENCIJE

Gašper Gačina, dipl. ing. el.

Dostaviti:

1. HT-Hrvatske telekomunikacije d.d., Zagreb, Savska cesta 32, osobnom dostavom
2. Spis